

# 基础医学院组织召开党委中心组学习扩大 会——“党课开讲啦”（红色课堂第十期） 暨党支部书记工作培训会

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，在迎接建党 99 周年之际，6 月 29 日下午，学院在东湖校区会议室召开了党委中心组学习扩大会——“党课开讲啦”（红色课堂第十期）暨党支部书记工作培训会。学院党委委员、支部书记及党员代表参加了此次活动。



首先学院邀请了党委书记熊文龙给教师党员上一堂党

课，党课以“传承红色基因 培养可靠接班人”为主题，内容主题明确、内涵丰富、实用性强。熊文龙书记从红色基因的内涵、高校传承红色基因的现实意义及我院传承红色基因的探索与实践三个方面进行了详细讲解。他表示从红色基因传承，到学院双领双同计划的实践，我们的目的就是立德树人，培养新时代社会主义合格建设者和可靠接班人，培养“四有”新人，教师成为“有爱”的师者。他希望教职工以师德师风模范传承红色基因，用红色精神激励学子；希望广大学子奋发进取，“不负韶华，只争朝夕”，做四自教育自觉践行者，做新时代创新好青年；希望教育工作者以“我将无我，不负人民”的情怀，忘我工作，奉献自我。随后为了迎接党的生日，熊文龙书记带领全体党员重温入党誓词。面对鲜红的党旗举起右手，庄重地再次重温了对党庄严而神圣的誓言，使广大党员更加坚定了理想信念，潜心立德树人。

接下来学院进行了基层党支部书记工作培训会。熊文龙书记从党支部工作重要性、党支部的组织生活制度、发展党员工作应注意的事项以及“三会一课”规范记录等方面进行了深入、细致的阐述。同时他带领与会人员共同学习了省长易炼红同志在江西中医药大学形势政策报告会上的讲话精神，教育部、公安部联合在京召开全国学校安全工作视频会的会议精神以及《中华人民共和国民法典》。最后，他强调各党委委员、党支部书记要提高政治站位深化思想认识，将

组织工作做细、做实，充分做好基层党组织工作。



此次党课教育加深了党员对红色基因内涵的学习理解，加强了对党艰苦卓越发展历史的深刻认识，提升了自身党性觉悟和修养，为开创学院党建工作新局面打牢了思想基础。



